

Канали погашення

заборгованості по кредитних картах АТ Альфа-Банк

Важливо! При оплаті заборгованості за Кредитною карткою, необхідно враховувати терміни зарахування коштів на рахунок, щоб уникнути нарахування штрафних санкцій за прострочення.

Канали погашення		Терміни здійснення операції	Терміни зарахування коштів на рахунок	Вартість операції
Інтернет-сервіс «My Alfa-bank» (з рахунків у Альфа-Банку)		до 17-00 в робочий день	протягом поточного дня	Не тарифікується
		після 17-00, у вихідні, святкові дні	на наступний робочий день	
Інтернет-сервіс «My Alfa-bank» (з карти будь-якого банку України)		до 19-30 в робочий день	на наступний робочий день	Не тарифікується
		після 19-30, у вихідні, святкові дні	на другий робочий день*	
Платіжні термінали I-box, Easy Pay, QIWI		Протягом доби (з 00:00 до 23:59)	на другий робочий день*	Згідно Тарифів I-box, Easy Pay, QIWI
Каси інших банків України		згідно режиму роботи обраного банку	протягом 3-5 робочих днів	Згідно Тарифів банку-відправника
Банкомат Альфа-Банку з функцією прийому готівки	в режимі on-line (за допомогою карти)	до 20-00 робочого дня	на наступний робочий день	15 грн **
		після 20-00, у вихідні, святкові дні	на другий робочий день*	
	в режимі of-line (без карти)	до 17-00 в робочі дні (п'ятниця і передсвяткові дні до 16:00)	протягом поточного дня	
		після 17:00 (п'ятниця і передсвяткові дні) після 16:00, (у вихідні, святкові дні)	на наступний робочий день	
Банкомат Альфа-Банку (переказ з карти на карту)		до 21-00 робочого дня	на наступний робочий день	Згідно Тарифів карти, з якою здійснюється перерахування коштів. Зарахування не тарифікується
		після 21-00, у вихідні, святкові дні	на другий робочий день*	
Каси Альфа-Банку	в режимі of-line (без карти)	в операційний час (в робочі дні до 16:30, п'ятниця і передсвяткові дні до 16:00)	протягом поточного дня	50 грн**
		в післяопераційний час (в робочі дні після 16:30, п'ятниця і передсвяткові дні після 16:00, вихідні, святкові дні)	на наступний робочий день	
	в режимі on-line (за допомогою карти)	до 20-00 робочого дня	на наступний робочий день	
		після 20-00, у вихідні, святкові дні	на другий робочий день *	
Укрпошта		згідно режиму роботи відділення Укрпошти	При погашенні через міські відділення - 3 роб. днів; При погашенні через відділення в сільській місцевості – 5 роб. днів.	Не тарифікується

* без урахування дати оплати

** Дана комісія застосовується при здійсненні операцій в національній валюті в розмірі до 10 000 грн (включно).